

海洋迷笛音乐节

崔健现场受访:

真正的摇滚能撼开心灵窗户

文/本报记者 侯健 贺超 见习记者 李玉涛 片/本报记者 冷炳豪



4日晚,迷笛音乐节唐舞台,崔健邀请现场女乐迷同台演出。

因为海洋迷笛音乐节,“中国摇滚音乐之父”崔健第一次踏上了日照的土地,由于是3日晚上抵达的日照,他还来不及仔细欣赏日照。“今天只是走马观花看了一下日照城市的街道,我觉得这个城市很有潜力,路很宽、车很少、空气很好,不知道十年之后会不会这样。”

4日晚9时40分,在登台演唱之前,崔健在音乐节现场接受了记者的采访,谈及中国的摇滚音乐,他有说不完的话,他说,中国摇滚音乐的路还很

长,而真正的摇滚音乐可以打开心灵的窗户。

见到崔健时,他头戴一顶白色的红星帽,黑色衬衣、短裤、大头鞋,一切都是为了演出而准备的。

“中国的摇滚节还不够多,中国这么大的土地,这么多的人口,摇滚音乐节应该还要比现在多出十倍以上。”刚一落座,在回答一个记者提问时,崔健说。

他认为音乐节演出的机会要和观众成正比,不能演出越来越多,而观众却越来越

少。他认为,观众还是不够多,现在中国一个单场的演出,观众大都是来看热闹的,真正和乐队互动的水平参差不齐,互动程度还不够。

谈及迷笛音乐节,崔健说:“我觉得迷笛音乐节有很好的口碑,有它自己的风格,我希望它能在商业围堵的情况下,加强它的制作、团队和组织的质量,从质量上跟国际接轨。”

“中国摇滚音乐别看发展25年了,实际上这25年的发展坎坎坷坷的,也没有进入真正

意义上的主流。”在见面会上,聊到摇滚,崔健侃侃而谈。

“实际上,我觉得真正的摇滚音乐可以从内心打开人的心灵窗户。”崔健说,真正的摇滚音乐是能让你看到一种温和、一种温柔,对诚实的态度算不上好,可是要诚实起来,勇敢地面对一些东西的时候,人们会发现这个人更善良。

“我知道本届音乐节有很多人是冲着我来,那是因为我积累了这么多的信息吧。”崔健说。他坚信摇滚是会永远存在的。

“梅花”或将带来大暴雨

本报8月4日讯(通讯员 于怀征) 受台风“梅花”影响,7日~9日,日照市将迎来一场大的降雨,过程降水量有可能达到暴雨,部分地区大暴雨,沿海海面最大风力9~10级,阵风11~12级。

千人露营音乐节

4日下午3时,在迷笛音乐节还没开始之前,在演出现场南侧百余米之外有一片帐篷区。全国各地的迷笛迷们在此扎帐篷露营,和音乐节零距离接触。

这片帐篷区在草丛、树林之中,大大小小、各种颜色的帐篷一个接一个,细数一下有千余个。小郑和他的同学今天上午从青岛出发,中午时分来到了日照,怕耽误时间,他们连中午饭都没吃,就急忙赶到了太阳广场露营区搭建帐篷。“这是我们第一次参加迷笛音乐节,很激动。”小郑同学说,虽然演出还没开始,但是从现场气氛来看非常壮观,舞台很大,和在网络上看到的迷笛音乐节感觉就是不一样,他已经迫不及待地想入场了。 本报记者 侯健 见习记者 李玉涛



4日,正在宋舞台演唱的川子。

越然而生 越你所想

节能补贴3000元 厂商先行



K2

城市悦行

为C, 超聚变人的激情, 更加适合与你不羁的自
动驾驶第一, 让你在拥堵的城市中, 感受自由
自在的驾驶, 自如的驾乘, 让你在繁忙的都市中
与家人共享新的生活方式。



日照诚达汽车销售服务有限公司

地址: 奎山汽车城(204国道西)

销售热线: 0633-8555777

24小时服务热线: 0633-8617222

日照诚达莒县诚合展厅

地址: 莒县西环路与南环路交界处路西(凯达物流)

销售热线: 0633-6239666